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Kolm kilogrammi sibulaid maksab 9,3 krooni.

Kui palju maksab üks kilogramm sibulaid?

9, 3 kg : 3 = 3, 1 kg
- 9

3
- 3

Kontrollin korrutamisega

3, 1
• 3

Vastus: Üks kilogramm sibulaid maksab 3,1 krooni.

Kümnendmurru jagamisel täisarvuga

1) jagan täisosa

2) kirjutan vastusesse koma

3) jagan murdosa.

või liitmisega

3, 1
3, 1

+ 3, 1
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Jaga. Kontrolli liitmisega.

6, 3 9 : 3 = 2, 1 3
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2, 6 6 : 2 = ,

8 4, 8 : 4 =

5 5, 5 : 5 =
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�� Arvuta. Kontrolli korrutamisega.

� �� 2 4 : 2 = �

1 8

2 1, 9 3 : 3 =

3 5, 7 : 7 =

1 6, 8 4 : 2 =
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�� Arvuta. Kontrolli.

2 0, 8 : 4 =

2 8, 4 : 4 =

2 5, 0 5 : 5 =

1 2, 9 3 : 3 =


